
Il Principe Bar propone una
raffinata ed esclusiva selezione di cocktails

Principe Bar offers a refined
and exclusive selection of cocktails





EL 
MILANES

Rye whisky, sherry, sake, zafferano, burro, scalogno
Rye whisky, sherry, sake, saffron, butter, shallot 

Un drink dedicato allo storico piatto milanese, il risotto allo zafferano. 
Ogni ingrediente è scelto con cura per evocare lo spirito di questa ricetta 
iconica – compresi burro e zafferano, i due ingredienti principali – men-
tre il whisky unisce il tutto, richiamando così la struttura del Manhattan.

A drink dedicated to the historic Milanese dish, saffron risotto. Each ingredient 
is carefully chosen to evoke the spirit of this iconic recipe – including butter and 

saffron, its two essential components – and rye whiskey brings everything together, 
recalling the structure of a Manhattan.

30

PRINCIPE BAR COCKTAILS  



100 CAVALLI 22
Zacapa 23 Rum alle noci, sherbet con farina di castagne, lime e limone,
tè nero Orange Pekoe
Zacapa 23 rum with walnuts, chestnut sherbet , lime and lemon,
Orange Pekoe black tea

APPLE PIE NEGRONI 22
Bareksten Old Tom gin, bitter alla cannella, vermouth dry, mela verde, 
mela disidratata
Bareksten Old Tom gin, cinnamon bitters, dry vermouth, green apple, garnished 
with dehydrated apple

FALL IN FALL 22
Bulleit Bourbon whiskey, burro, sale e tartufo, sciroppo ai funghi porcini,
Abbott’s bitter & angostura bitter, affumicatura al legno e foglia di tartufo 
nero
Bulleit Bourbon whiskey, butter, salt and truffle, porcini mushroom syrup,
Abbott’s bitters & Angostura bitters, garnished with wood smoke and black truffle 
leaf

HOT CHOCOLATE TODDY 22
Cognac, demerara, cioccolato, acqua calda all’anice
Cognac, demerara syrup, chocolate, aniseed-infused hot water

MANDARIN CLUB 22
Tanqueray N° Ten gin, sherbet al mandarino, dry curaçao, limone, 
angostura bitter
Tanqueray N° Ten gin, mandarin sherbet, dry curaçao, lemon, Angostura bitters

MULLED WINE MANHATTAN 22
Genever Notaris, vermouth ai chiodi di garofano e noce moscata, mastiha 
skinos, zest limone
Notaris genever, vermouth with cloves and nutmeg, skinos mastiha, garnished with 
lemon zest

PRINCIPE BAR COCKTAILS  



BALTIMORE EGGNOG 22
Cognac, rum, madeira, zucchero, latte, uova, panna
Cognac, rum, madeira, sugar, milk, eggs, cream
Garnish: noce moscata 
Garnish: nutmeg

BIJOU 22
Tanqueray N° Ten gin, Chartreuse verde, Vermouth rosso
Tanqueray N° Ten gin, green Chartreuse, red vermouth 

BUCK AND BRECK 22
Zucchero, gocce di assenzio, champagne brut
Sugar, absinthe drops, brut champagne 

CORPSE REVIVAL N2 22
Tanqueray N° Ten gin, Lillet Blanc, dry curaçao, limone, gocce di assenzio 
Tanqueray N° Ten gin, Lillet Blanc, dry curaçao, lemon, absinthe drops

KNICKERBOCKER 22
Rum, dry curaçao, lampone, lime
Rum, dry curaçao, raspberry, lime
Garnish: menta, lampone 
Garnish: mint, raspberry

MARTINEZ 22
Tanqueray N° Ten gin, Vermouth rosso, Maraschino, Bitters 
Tanqueray N° Ten gin, red vermouth, maraschino, bitters 

MORNING GLORY FIZZ 22
Johnnie Walker Black Label whisky, limone & lime, zucchero, assenzio, 
albume, soda
Johnnie Walker Black Label whisky, lemon & lime, sugar, absinthe, egg white, soda 
water

RUM DAISY 22
Rum, limone, zucchero, cordiale alle arance, soda
Rum, lemon, sugar, orange cordial, soda
Garnish: zest arancia
Garnish: orange twist

SAZERAC 22
Rye whiskey, cognac, Angostura bitter, Peychaud’s bitter
Rye whiskey, cognac, Angostura bitters, Peychaud’s bitters

CLASSICS  



GARDEN GIMLET 20
JNPR n°2, cordiale al lime, lime
JNPR n°2, lime cordial, lime

JNPR TONIC 20
JNPR n°1, acqua tonica
JNPR n°1, tonic water

VIRGIN NEGRONI 20
Bitter analcolico, JNPR n°1, Vermouth analcolico
Non-alcoholic bitters, JNPR n°1, non-alcoholic vermouth

ALCOOL FREE COCKTAILS

GIN

 bicc./glass  bott./btl
Bareksten Botanical  22
London N°1 22
Hendrick’s 22            
Monkey 47 28
Plymouth Gin 22
Plymouth Navy strength 25
Portobello Road 22
Principe Gin 26	 250
Roku 22
Sipsmith London dry 22
Sipsmith VJOP 25
Tanqueray London dry 22
Tanqueray N° Ten 22

VODKA

 bicc./glass  bott./btl
Beluga Gold Line 55 1000
Beluga Transatlantic 25 350
Belvedere 22 300
Ketel One 22
Tito’s 22
VKA - organic 22



RUM 

 bicc./glass  bott./btl
Eminente Reserva 7Y 24
Guyana Diamond Port Mourant Cask Strength 45
Havana Club Maximo 350
Hampden Estate 8Y 28
Hampden Estate Overproof 30
Millonario XO 45
Origini Panama 11Y 45 
Origini Trinidad 14Y 55
Origini Navy 25
Origini Jamaica 55
Zacapa XO 60	 800
Zacapa 23 28	 350

AGRICOLE RUM

 bicc./glass  bott./btl
Clairin Vaval 24
Clairin Sajous 24
Clairin Casimir 24
Rhum Rhum 25
Savanna Lontan 57 24

PORTO

 bicc./glass  bott./btl
Burmester Tawny 40Y 75

CALVADOS

 bicc./glass  bott./btl
Château du Breuil Millesimé 55
Père Magloire Pays d’Auge 20



COGNAC

 bicc./glass  bott./btl
Camus VSOP 25
Rémy Martin VSOP 22
Rémy Martin XO Excellence 85	 1000
Rémy Martin Louis XIII 500	 7000
Hennessy XO 85	 900
Hennessy Paradis 300 
Hennessy Richard 650	 9000

ARMAGNAC

 bicc./glass  bott./btl
Bas Armagnac Château de Laubade VSOP 30
Bas Armagnac Darroze Château de Gaube 1962 200
Bas Armagnac Darroze Domaine de Bel air 1968 135
Bas Armagnac Château de Laubade 1993/2013 20Y 50

GRAPPA 

 bicc./glass  bott./btl
Amarone Allegrini 20	
Barbera Berta 35
Traminer Pojer & Sandri 20

LIQUORI & AMARI  

 bicc./glass  bott./btl
Amaretto 18
Amaro Caroni 40
Fernet Branca 18
Jefferson 18



MEZCAL & TEQUILA 

 bicc./glass  bott./btl
Bruxo No.1 22
Calle 23 Blanco 22
Casamigos Reposado 28
Casamigos Anejo 34
Casamigos Blanco 30	 400
Casamigos Mezcal 35
Clase Azul Reposado 100	 1200		
Clase Azul Plata 65
Fortaleza Blanco 30
Fortaleza Reposado 35
Volcan de Mi Tierra Reposado 26
Vida Mezcal 22
Patrón Silver 28	 380

WHISKY              

SCOTCH SINGLE MALT

 bicc./glass  bott./btl
Ardberg 5Y 30
Arberg 10Y 28
Balvenie 12Y 32
Bowmore 15Y 70
Caol Ila 12Y 25
Caol Ila 15Y 70
Dalmore King Alexander III 120
Elements of Islay Sherry Cask 35
Glenmorangie Signet 100
Glenturret 25Y 400	 5000
Laphroaig 10Y 22
Lagavulin 16Y 38
Macallan 12Y 35
Macallan 15Y  75
Macallan 18Y 130
Mortlach 15Y 75
Talisker 10Y 22



WHISKY              

SCOTCH BLEND

 bicc./glass  bott./btl
Johnnie Walker Black Label 22
Johnnie Walker Blue Label 85 1700

IRISH
Bushmills 10Y 22

JAPANESE 
Hibiki Suntory 50
Nikka From The Barrel 25
Nikka Miyagikyo 40
Suntory Royal 40
Yamazaki 12Y 100
Yoichi Discovery Non Peated 100 
Yoichi Single Malt Whisky 36

BOURBON / U.S.A. 
Bulleit Bourbon 22
Maker’s Mark 22
Michter's Bourbon 30
Kentucky Owl Batch 8Y 130
Woodford 22

Rye 
Bulleit Rye 22
Michter's Rye  30
Rittenhouse 22
WhistlePig 12Y 50
WhistlePig 15Y 70

BEERS

Nastro Azzurro  13
Tourtel (alcohol free)  12

MINERAL WATER

Surgiva 75cl  10
Filette 37,5cl  7,5



SPUMANTI ITALIANI /Italian Sparkling Wines

 bicc./glass  bott./btl
Franciacorta Grande Cuvée Alma Rosé 18 105
Bellavista
(Chardonnay, Pinot Nero)

Franciacorta Cuvèe Prestige Brut  46a edizione 18 90
Ca’ del Bosco
(Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Blanc)
 
Franciacorta Satèn Brut 2018  130                    
Ca’ del Bosco
(Chardonnay, Pinot Blanc)

Annamaria Clementi Cuvèe Brut Rosè 2005  400
Ca’ del Bosco
(Pinot Nero)
   
Franciacorta Secolo Novo Brut 2014  105
Le Marchesine
(Chardonnay)
  
Franciacorta Cabochon Rosé Brut F.serie N.06  210
Monterossa
(Chardonnay, Pinot Nero)
  
Giulio Ferrari Riserva del Fondatore Brut 2009  320
Ferrari F.lli Lunelli
(Chardonnay)                                                                
  
Abissi Riserva Marina di Portofino Nature 2012  100
Bisson
(Vermentino, Bianchetta Genovese)
  
Valentino Brut Zero 2009  125
Rocche dei Manzoni
(Chardonnay)



CHAMPAGNES

CUVÉE SANS ANNÈE

 bicc./glass  bott./btl
Special Cuvée Brut  200
Bollinger       
(Pinot Nero, Chardonnay, Meunier)  Ay
   
Armand de Brignac Brut Gold Velvet  900
La Marne
(Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Meunier)    
  
Grande Cuvée Brut 170ème édition  660 
Krug  
(Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Meunier) Reims
    
Cuvée Blanc de Blancs Nature  200
Laurent-Perrier 
(Chardonnay) Tours-sur-Marne
    
Grand Cru Blanc de Noirs Brut   165
Paul Louis Martin
(Pinot Nero) Bouzy
    
Cuvée Blanc de Blancs Brut  295
Perrier-Jouët
(Chardonnay) Epernay    
    
‘R’ de Ruinart  32 190
Ruinart
(Chardonnay, Pinot Nero) Reims 
  
Grand Cuvée Brut Saint-Pétersbourg 24 145
Veuve Clicquot
(Pinot Nero, Meunier, Chardonnay) Reims

CUVÉE & VINTAGE CHAMPAGNES

 bicc./glass  bott./btl
Billecart-Salmon Vintage Brut 2009  255
Billecart-Salmon
(Pinot Noir, Chardonnay) Ay



CHAMPAGNES

 bicc./glass  bott./btl
La Grande Année Brut 2012  365
Bollinger
(Pinot Nero, Chardonnay) Ay

Nec Plus Ultra 1999  665
Bruno Paillard
(Chardonnay, Pinot Nero) Reims

La Bretonne Blanc de Noirs 2018  220
C. H. Piconnet
(Pinot Nero)              
Neuville Sur Seine

Dom Pérignon Vintage 2013  545
(Chardonnay, Pinot Nero) Epernay

Dom Pérignon Œnothèque Brut 1996  2	800
(Pinot Nero, Chardonnay) Epernay

Clos du Mesnil Blanc de Blancs Grand Cru Brut 2006  3	550
Krug
(Chardonnay) Reims

LP Cuvée Brut 2012  175
Laurent-Perrier
(Chardonnay, Pinot Nero) Tours-sur-Marne

Cristal Brut 2014  800
Louis Roederer
(Pinot Nero, Chardonnay) Reims

Belle Epoque 2014  580
Perrier-Jouët
(Chardonnay, Pinot Nero, Meunier) Epernay    

La Grande Dame Brut 2015  400
Veuve Clicquot 
(Pinot Nero, Chardonnay) Reims



CHAMPAGNES

ROSÈ CHAMPAGNES

 bicc./glass  bott./btl
Première Cuvée Brut Rosé  198
Bruno Paillard 
(Pinot Nero, Chardonnay) Reims

Dom Pérignon Rosè Vintage 2008  1	100
(Pinot Nero) Epernay

Rosé de Meunier  160
Laherte Frères
(Meunier) Chavot-Courcourt

Cuvée Brut Rosé 35 200
Laurent-Perrier
(Pinot Nero, Chardonnay) Tours-sur-Marne

Cristal Brut Rosé 2014  1	700
Louis Roederer
(Pinot Nero, Chardonnay) Reims

Moët Grand Vintage  Rosé 2013  220
Moët & Chandon
(Chardonnay, Pinot Nero, Meunier) Epernay

Cuvée Brut Rosé  275
Ruinart
(Pinot Nero, Chardonnay) Reims

Comtes de Champagne Brut Rosé 2006  800
Taittinger
(Pinot Nero, Chardonnay, Vin de Coteau) Reims

Cuvée Brut Rosé Saint-Petersbourg 27 165
Veuve Clicquot
(Pinot Nero, Chardonnay, Meunier) Reims



VINI BIANCHI ITALIANI / Italian White Wines

 bicc./glass  bott./btl
Roero Arneis 2022  40
Pescaja 
Piemonte, Italia  
  
Gruner Veltliner Praepositus 2021  65
Abbazia Novacella
Alto Adige, Italia
 
Conte della Vipera (Sauvignon-Chardonnay) 2022 22 100
Castello della Sala 
Umbria, Italia  
   
La Botte di Gianni (Trebbiano d’Abruzzo) 2017     170
La Contralta 
Abruzzo, Italia   
 
Vermentino di Gallura Sup. Fiore del Sasso 2021  60
La Contralta  
Sardegna, Italia

Meursault  1er Cru  2020  460
Konrad
(Chardonnay) Borgogna, Francia

VINI ROSÉ / Rosé Wines

 bicc./glass  bott./btl
Eternelle Favorite 2021 15 70 
Château de Saint-Martin
(Tibouren, Carignan, Grenache)



VINI ROSSI ITALIANI / Italian Red Wines

 bicc./glass  bott./btl
Barbaresco Rio Sordo (Nebbiolo) 2013  175
Produttori di Barbaresco
Piemonte, Italia   

Barolo (Nebbiolo) 2019 20 95
Massolino
Piemonte, Italia   

Pigeno (Pinot Nero) 2020 16 80
Stroblhof 
Alto Adige, Italia    

La Poja (Corvina Veronese) 2018 45 270
Allegrini 
Veneto, Italia   

Brunello di Montalcino Ugolforte 2018 22 120
Tenuta San Giorgio 
(Sangiovese Grosso) Toscana, Italia   

Baffonero (Merlot) 2017  520
Rocca di Frassinello 
Toscana, Italia  

Masseto (Merlot) 2016  3	000
Toscana, Italia  

Terra Di Lavoro (Aglianico, Piedirosso) 2020  135
Galardi 
Campania, Italia   

Es (Primitivo di Manduria) 2021  170
Fino Gianfranco  
Puglia, Italia  

Archineri (Nerello Mascalese) 2018  105
Pietradolce  
Sicilia, Italia    

La Tâche (Pinot Nero) 2018  6	500
Domaine De la Romanèe
Conti Borgogna, Francia 

Volnay Vieilles Vignes (Pinot Nero) 2018  150
Dom.G. Boulanger   

Château Margaux  1er GC Classé 2016                 2	350



I GRANDI FORMATI / Large Format

  bott./btl
CHAMPAGNE
Billecart-Salmon Brut Rosé  465
(Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Nero) Ay

Krug Grande Cuvée Brut  1	750	
(Chardonnay, Pinot Nero, Pinot Meunier) Reims

Dom Pérignon Vintage  2005  1	880 
(Chardonnay, Pinot Nero) Epernay

Dom Pérignon Rosè Vintage 1995  3	450	
(Pinot Nero) Epernay

Ruinart Blanc de Blancs  600
(Chardonnay) Reims

FRANCIACORTA
Monterossa Salvadek Extra Brut 2016  235 
(Chardonnay, Pinot Bianco)

VINI DA DESSERT / Dessert Wines

 bicc./glass  bott./btl
Barolo Chinato, Cappellano 24	 155
Piemonte, Italia

Passito di Pantelleria, Ben Ryè 2017 20	 120
Donnafugata
(Moscato d’Alessandria ‘Zibibbo’) 
Sicilia, Italia

Se desiderasse sapere di più sulla nostra lista vini completa, non esiti a chiedere assistenza. 
If you would be interested to consult our full wine list please do not hesitate to ask our team. 



LE NOSTRE TAPAS / Our Tapas

Polpette di polpo 24
Octopus meatballs

Crab cake, insalatina croccante 22
Crab cake, crispy salad

Manzo iberico affumicato, pan brioche e rafano  26
Smoked Iberian beef, brioche and horseradish

Crocchette di baccalà, mozzarella, maionese alla paprika 16
Codfish croquettes, mozzarella, paprika mayonnaise

Mondeghini milanesi 16
Milanese mondeghini

Patanegra con pane tostato 30
Patanegra with toasted bread

Culatello ‘Podere Cadassa’ 24 mesi con pane tostato 21
Culatello ‘Podere Cadassa’ 24 months with toast

MAIN COURSE

Tagliolini pomodoro fresco, stracciatella e tartare di tonno  40
Tagliolini with fresh tomato, stracciatella and tuna tartare

Lobster roll, insalata croccante 65
Lobster roll, crispy salad

Steak sandwich di wagyu, mayonnaise alla senape con patatine fritte 60
Wagyu steak sandwich, mustard mayonnaise with fries

Tris di mini burger con patatine fritte 35
Mini burger trio with fries



Alcune materie prime possono essere surgelate o congelate all’origine, secondo la disponibilità del 
mercato. La preghiamo di avvisare il nostro Personale di sala per avere tutte le informazioni relative al 
prodotto che desiderate e consultare l’apposita documentazione.
Please note that some ingredients may be frozen during preparation, according to market availability. Please inform a 
member of the restaurant team to get all the information.
Se soffre di allergie alimentari, la preghiamo di avvisare il nostro Personale in sala. Come da regolamento 
CE 1169/2011 su richiesta è dispo-nibile l’elenco degli allergeni
If you have a food allergy or intolerance, please inform a member of the restaurant team on placing your order. An 
allergen list is available upon request.
Prodotto ittico conforme alle prescrizioni del Reg. (CE) 853/2004, Allegato III, Sezione VIII, Capitolo 3, 
lettera d, punto 3. 
Fish products are consistent with Regulation (EC) 853/2004, attached III, section VIII, chapter 3, letter d, point 3.

I CRUDI / Crudites

Plateau di ostriche Normandia ( 6 pz) 36   
Normandy oyster platter

Trilogia di Calvisius 160 
Calvisius Trilogy

Beluga Calvisius 400 
Beluga Calvisius



#OnlyatthePrincipe               #DCMoments

Facebook: /principedisavoia

Twitter: @principesavoia

Instagram: @principesavoia

Per la prenotazione dei tavoli,
vi preghiamo di contattarci ai seguenti recapiti:
Tel: +	39	02	6230	5065
Fax: +	39	02	6595	838
oppure inviate un’email a: bar.HPS@dorchestercollection.com

Il Principe Bar è aperto tutti i giorni
dalle ore 18.00	all’1.30

To reserve a table, please contact us at:
Phone: +    
Fax: +    
or sand an email to: bar.HPS@dorchestercollection.com

Principe Bar is open every day
From .	pm to . pm

I prezzi si intendono in Euro

Prices are expressed in Euro

Un contributo volontario pari al 5% del suo conto potrà essere devoluto ai dipendenti 
A discretionary employee contribution of 5% will be added to your bill

NON SMOKING BAR


